

Oznámení o příjmu žádostí o finanční podporu z programu „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“

Městský úřad Bílina, Odbor stavební úřad a životní prostředí, státní památková péče, oznamuje, že přijímá žádosti do dotačního programu Ministerstva kultury „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“.

Příspěvek je poskytován na stavební obnovu a restaurování kulturních památek (zapsaných v Ústředním seznamu kulturních památek ČR). Finanční prostředky v programu jsou určeny na zachování a **obnovu nemovitých kulturních památek, které se nalézají mimo památkové rezervace a zóny, nejsou národními kulturními památkami**, a které nejsou ve vlastnictví České republiky, popř. na obnovu movité kulturní památky pevně spojené se stavbou, jako jsou např. oltáře nebo varhany v kostelech, pokud je tato stavba kulturní památkou. **Realizace projektu musí být zahájena a ukončena v roce poskytnutí příspěvku 2018.**

V roce 2018 bude program administrován výhradně v jednom kole, a to s uzávěrkou pro žadatele 28.02.2018. Další významnou změnou je výše minimálního procentuálního podílu žadatele, která se zvyšuje na 20 %.

Výši finanční kvóty pro rozdělení mezi žadatele v rámci území obce s rozšířenou působností určí Ministerstvo kultury ČR na počátku měsíce ledna 2018. V roce 2017 činil objem finančních prostředků určený k čerpání 207 000 Kč.

Vyzýváme tímto všechny potenciální zájemce o čerpání finanční podpory z tohoto programu k podání žádosti do 28.02.2018. Na tento termín je stanovena uzávěrka příjmu žádostí do programu.

Žádost je nutné řádně vyplnit včetně všech povinných příloh. Nekompletní žádosti nebudou akceptovány. Formulář žádosti včetně povinných příloh naleznete na stránkách Ministerstva kultury www.mkcr.cz v sekci „Podpora kultury – Dotační okruhy – Památky – Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“.

Více informací zájemcům poskytne Mgr. Markéta Beránková, tel: 417 810 882, e-mail: berankova@bilina.cz.